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Vlaams Aquacultuurplatform  -  Knelpunten aquacultuur

Het Vlaams Aquacultuurplatform is uitgebouwd als adviesorgaan en denktank om de 
sector te stimuleren en te faciliteren. Naast een netwerk en een infoloket beschikt het 
platform over een strategische stuurgroep met als belangrijkste taak de uitwerking van 
een toekomstvisie voor aquacultuur in Vlaanderen en beleidsondersteuning. 

Het Vlaams Aquacultuurplatform werkt aan een nationale strategie voor aquacultuur en 
focust daarbij op de knelpunten. Uit het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 40 van 7 
oktober 2014 blijkt dat de minister volgende documenten reeds ontvangen heeft: 
- visietekst Vlaams Aquacultuurplatform;
- verslagen werkgroep Wetgeving m.b.t. knelpunten in de wetgeving;
- verslagen werkgroep Aanspreekpunt m.b.t. oprichting van een aanspreekpunt;
- verslag werkgroep Onderzoek en Onderwijs m.b.t. het aquacultuuronderzoek.

In de plenaire vergadering van 21 januari 2015 antwoordde de minister op een actuele 
(nr. 167) dat de resultaten van de strategische stuurgroep aan het parlement bezorgd 
kunnen worden. 

1. Kan de minister volgende documenten bezorgen vermeld in het antwoord op 
schriftelijke vraag nr.40:
 de visietekst Vlaams Aquacultuurplatform;
 de verslagen van de werkgroep Wetgeving;
 de verslagen van de werkgroep Aanspreekpunt;
 de verslagen van de werkgroep Onderzoek en Onderwijs? 

2. Wat zijn de voornaamste knelpunten en werkpunten die aangehaald worden in deze 
verslagen? 

3. Is bekend hoe regelmatig het infoloket op de website van het Vlaams 
Aquacultuurplatform gecontacteerd wordt? Wat zijn de meest gestelde vragen of 
opmerkingen? Wie stelt de vragen (potentiële ondernemers of andere)?

4. Staatssecretaris voor Noordzee, Bart Tommelein, wil het onderzoeksschip Belgica 
inzetten om wetenschappelijk onderzoek uit te voeren naar de mogelijkheden van 
aquacultuur. Dat vertelde hij tijdens een rondvaart met het schip. Met aquacultuur wil 
hij inzetten op de verdere economische ontwikkeling op de Noordzee, de zogenaamde 
“blue growth”. 



Heeft er op basis van deze aankondiging een gesprek plaatsgevonden met 
staatssecretaris Tommelein en het kabinet van de minister? Welke conclusies kende 
dit gesprek?



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 974 van 13 augustus 2015
van SABINE VERMEULEN

1. De visietekst van het Vlaams Aquacultuurplatform kan gedownload worden op de 
website van dit platform (http://www.aquacultuurvlaanderen.be/toekomst-voor-
aquacultuur). De bevindingen van de verschillende werkgroepen werden besproken 
op de strategische stuurgroep aquacultuur en zijn opgenomen in de visietekst van het 
Vlaams Aquacultuurplatform.

2. Deze werkgroepen waren vooral actief in de eerste jaren van het Vlaams 
Aquacultuurplatform (2012, 2013) en dienden als denktank om gericht problemen op 
te sporen en oplossingen voor te stellen. Om de aquacultuursector zich verder te 
laten ontwikkelen dient het Europees en Vlaams beleid faciliterend te werken. Dit 
wordt omschreven in de visietekst.

3. Het infoloket wordt gemiddeld 15 tot 20 keer per jaar bezocht. In ongeveer de helft 
van de gevallen worden de vragen gesteld door potentiële ondernemers. Andere 
vraagstellers zoeken allerhande academische, beleids- of praktijk-info, expertise of 
netwerkmogelijkheden in de aquacultuurwereld.

4. Dit overleg heeft nog niet plaatsgevonden.
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